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1. 

           

 
 
 

 

Yukarıda verilen eşitliklere göre ‘’  ’’  sonucu 

kaçtır? 

 

   A)  272                        B) 273 
 
   C) 274                         D) 275 
 
 
 
2. Bir bölme işleminde bölen 14 bölüm 9 ise 
bölünen sayı en fazla kaç olabilir? 
 
   A)  137                       B) 138 
 
   C) 139                        D) 140 
 
 
 
3. Bir bölme işleminde bölüm 21 kalan 19 
olduğuna göre  bölünen sayı en az kaç olabilir? 
 
   A)  436                      B) 437 
 
   C) 438                       D) 439 
 
 
 
 
4.  Saatteki hızı 85 km olan bir araba 935 km’lik 
yolu kaç saatte gider? 
 
   A)  11                       B) 12 
 
   C) 13                        D) 14 
 
 
 
 
 

5.  
 
 
 
 

Yukarıda zihinden yapılışının işlem basamakları 

verilen işlem aşağıdakilerden hangisidir? 

 

   A)  67x11                       B)  67x9 
 
   C)  67x8                         D) 67x5 
 
 
 
6. Bir bölme işleminde bölen sayı 9 olduğuna 
göre kalan kaç farklı değer alabilir? 
 
 
   A)  11                       B) 10 
 
   C) 9                          D) 8 
 
 
7.   
  
 

 

Yukarıdaki çarpma işlemini en yakın onluğa 

yuvarlanarak yapıldığında bulunan tahmini sonuç 

kaçtır? 

   A)  1800                     B) 2000 
 
   C) 2200                      D) 2400 
 
 

8. 23 kişilik grup restoranda yemek 
yiyecektir.Masalar 4 kişilik olduğuna göre bu 
grup için kaç masa gerekir? 
 

   A)  4                         B) 5 
 
   C) 6                          D) 7 
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9.  

  

 

  

 

Yukarıda zihinden yapılışının işlem basamakları 

verilen işlem aşağıdakilerden hangisidir? 

 

   A)  86x5                        B) 86x11 
 
   C) 86x10                       D) 43x10 
 
 
 
 
10. Bir annenin yaşı kızının yaşının 3 katıdır. 

İkisinin yaşları toplamı 48 olduğuna göre 

annenin yaşı kaçtır? 

   A)  33                        B) 34 
 
   C) 35                         D) 36 
 
 
 
 
11. Bir bölme işleminde bölen 32 bölüm 15 

kalan 7 ‘dir 

Buna göre bölünen sayı kaçtır? 

   A)  484                       B) 485 
 
   C) 486                        D) 487 
 

 

12.      ‘’  757575 ’’ 

Yukarıdaki bölme işleminin sonucu kaçtır? 

   A) 11                         B) 101 
 
   C) 111                       D) 1001 
 

 

 

13. Kalansız bir bölme işleminde bölünen,bölen 

ve kalanın toplamı 27’dir. 

Bölünen,bölenin 6 katı olduğuna göre bölünen 

sayı kaçtır? 

   A)  7                         B) 10 
 
   C) 12                        D) 18 
 
 
 
14. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
diğerlerinden farklıdır? 
 

A) 10063000  

B) 1000630000  

C) 1006300  

D) 106300  
 
 
 
15.  972602 sayısını  345 sayısına bölündüğünde 

bölüm …………….. basamaklı olur. 

Yukarıdaki sonucu  bulmak için bölümün 

basamak sayısını bulma stratejisini kullanan biri 

aşağıdaki sonuçlardan hangisini bulur? 

   A) 3                         B) 4 
 
   C) 5                         D) 6 
 
 
 
 
 
16.   Halil bey 50000 TL peşinat verip 36 ay 

taksitle ev almıştır. 

Halil bey her ay 1800 TL ödediğine göre evin 

fiyatı kaç TL ‘dir? 

   A)  114800                       B) 110800 
 
   C) 109800                        D) 108800 
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